

## EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO ESTADO DO PARÁ

### ERRATA

ERRATA DE PORTARIA  
PORTARIA Nº 0358/2017, - Publicada no DOE nº 33.428 de  
01.08.2017  
Onde se lê: a contar de 24.07.17 à 20.01.2018  
Leia-se: a contar de 24.07.17 à 19.01.2018

**Protocolo: 224690**

### CONTRATO

CONTRATO: 017/2017  
Data de Assinatura: 01/09/2017  
Vigência: 01/09/2017 a 01/09/2018  
Objeto: Constitui objeto do presente Contrato a contratação  
da empresa prestadora de serviços na área de Confeção de  
Carimbos para a EMATER-Pará.  
As despesas decorrentes da contratação dos serviços correrão  
por conta da seguinte disponibilidade orçamentária:  
Programa: 1297 Manutenção da Gestão  
Projeto Atividade: 8338c  
Elemento de despesa: 3390-30 - Material de consumo  
Fonte : 0261  
Valor: R\$2.408,19 (Dois mil quatrocentos e oito reais e dezenove  
centavos)  
Contratada: EMPRESA A.R.S COMERCIO E SERVIÇOS LTDA EPP  
Endereço: Rua dos Timbiras, nº 1985, Bairro do Jurunas, 66045-  
520 - Beém - Pará  
Ordenador: PAULO AMAZONAS PEDROSO

**Protocolo: 224563**

### SUPRIMENTO DE FUNDO

**PORTARIA DE SUPRIMENTO DE FUNDO Nº 189/2017:** BENEFICIÁRIO: WANDEO RODRIGUES BARBOSA; MATRÍCULA: 57202561; FUNÇÃO: AUXILIAR DE ADMINISTRAÇÃO; OBJETIVO: SUPRIMENTOS DE FUNDO PARA ATENDER DESPESAS COM MANUTENÇÃO DO VEÍCULO PLACA QDP4129; MUNICÍPIO: CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA; PROGRAMA: 1449; PROJETO ATIVIDADE: 8502-C; FONTE: 0101; ELEMENTO DE DESPESA: 339030=R\$2.413,00/39=R\$300,00; PRAZO DE APLICAÇÃO: 60 DIAS- COMPROVAÇÃO : 15 DIAS. ORDENADORA DE DESPESAS: PAULO AMAZONAS PEDROSO .

**Protocolo: 224543**

**PORTARIA DE SUPRIMENTO DE FUNDO Nº 188/2017:** BENEFICIÁRIO: ELISA SILVA DE OLIVEIRA; MATRÍCULA: 57205364; FUNÇÃO: RESPONSÁVEL PELO NÚCLEO ADMINISTRATIVO -NA; OBJETIVO: CONCEDER SUPRIMENTO DE FUNDO EM FAVOR DE ELISA DE OLIVEIRA PARA CUSTEAR DESPESAS EMERGENCIAS DESTA EMATER; MUNICÍPIO: MARITUBA ; PROGRAMA: 1297; PROJETO ATIVIDADE: 8338-C; FONTE: 0101; ELEMENTO DE DESPESA: 339030=R\$500,00/39=R\$3.500,00; PRAZO DE APLICAÇÃO: 60 DIAS- COMPROVAÇÃO : 15 DIAS. ORDENADORA DE DESPESAS: PAULO AMAZONAS PEDROSO.

**Protocolo: 224509**

### DIÁRIA

**PORTARIA DE DIÁRIA Nº 131/2017;** BENEFICIÁRIO: IVANILDO AMARAL GONÇALVES ; MATRÍCULA: 3178099-013; FUNÇÃO: EXTENSIONISTA RURAL I; OBJETIVO: PARTICIPAR NO AUDITÓRIO DA SEDAP DA OFICINA DE APRESENTAÇÃO DAS RESOLUÇÕES DO CRÉDITO FUNDIÁRIO EM CONFORMIDADE AO PROGRAMA NACIONAL DE CRÉDITO FUNDIÁRIO (PNCF); PERÍODO: 30/08 À 31/08/2017; Nº DE DIÁRIAS: 1,5; DESTINO: SÃO MIGUEL ; ORDENADOR DE DESPESA: PAULO AMAZONAS PEDROSO.

**Protocolo: 224466**

**PORTARIA DE DIÁRIA Nº 130/2017;** BENEFICIÁRIO: ANA FRANCISCA DA CUNHA LIMA ; MATRÍCULA: 5844843/2; FUNÇÃO: EXTENSIONISTA RURAL I; OBJETIVO: PARTICIPAR NO AUDITÓRIO DA SEDAP DA OFICINA DE APRESENTAÇÃO DAS RESOLUÇÕES DO CRÉDITO FUNDIÁRIO EM CONFORMIDADE AO PROGRAMA NACIONAL DE CRÉDITO FUNDIÁRIO (PNCF); PERÍODO: 30/08 À 31/08/2017; Nº DE DIÁRIAS: 1,5; DESTINO: SANTO ANTONIO DO TAUÁ ; ORDENADOR DE DESPESA: PAULO AMAZONAS PEDROSO.

**Protocolo: 224455**

**PORTARIA DE DIÁRIA Nº 132/2017;** BENEFICIÁRIO: FRANCISCO GOMES PONTES; MATRÍCULA: 57200435; FUNÇÃO: AUXILIAR DE ADMINISTRAÇÃO ; OBJETIVO: REPRESENTAR A EMATER-PA COMO PREPOSTO EM AUDIÊNCIA; PERÍODO: 04/09 À 05/09/2017; Nº DE DIÁRIAS: 1,5; DESTINO: PARAGOMINAS; ORDENADOR DE DESPESA: PAULO AMAZONAS PEDROSO.

**Protocolo: 224726**

## SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE

### PORTARIA

#### PORTARIA Nº 1514/2017-GAB/SEMAS BELÉM, 05 DE SETEMBRO DE 2017.

O Secretário Adjunto de Gestão Administrativa e Tecnologia, usando das atribuições que lhe são conferidas; CONSIDERANDO o teor do Processo nº 28443/2017 e o termo do memorando nº 177316/2017/URE-MAR/NURAM/SAGRA; R E S O L V E:

I - Autorizar a viagem dos servidores, JORGE DA SILVA NERY, matrícula nº 5898720/3, ocupante do cargo de Coordenador de Núcleo e FERNANDA COSTA MIRANDA, matrícula nº 57215354/1, ocupante do cargo de Técnico em Gestão de Meio Ambiente, ambos lotados na Unidade Regional de Marabá - URE-MAR, com objetivo de participarem na reunião de posse e capacitação do Conselho Consultivo da Floresta Nacional Tapirapé-Aquiri, no período 27/09 a 30/09/2017, no interior do Mosaico Carajás, sem ônus para a SEMAS. DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE E CUMPRE-SE.

CLAUDIO JORGE DA COSTA LIMA  
Secretário Adjunto de Gestão Administrativa e Tecnologia

**Protocolo: 224327**

### DIÁRIA

#### PORTARIA Nº 0890/2017-GAB/SEMAS DE 05 DE JUNHO DE 2017

OBJETIVO: VERIFICAR MADEIRA ARREMATADA NO LEILÃO DE EMPRESA NO MUNICÍPIO CITADO.

FUNDAMENTO LEGAL: DECRETO Nº 734/1992, LEI 5.810/1994, ART.145 A 149 E ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 01/2008-AGE/PA. PRAZO PARA ENTREGA DE RELATÓRIOS DE VIAGEM: 05 (CINCO) DIAS APÓS RETORNO DE VIAGEM.

ORIGEM: BELÉM/PA

DESTINO: MOJU/PA

PERÍODO: 29/05 A 01/06/2017 - (03 E ½) DIÁRIAS

SERVIDORES:

- 57194441/1 - CARLOS DA SILVA SANTIAGO DE OLIVEIRA - (ASSISTENTE ADMINISTRATIVO)

- 5927613/1 - ADRIANA NEVES DE OLIVEIRA - (TECNICO EM GESTAO DE MEIO AMBIENTE)

- 3253252/1 - ADEMIR MARINHO DE LIMA - (AUXILIAR TECNICO)

- 5064384/1 - HAILTON SANTOS DE LIMA - (POLÍCIAL MILITAR)

ORDENADOR: CLAUDIO JORGE DA COSTA LIMA

**Protocolo: 187438**

#### PORTARIA Nº 1467/2017-GAB/SEMAS DE 25 DE AGOSTO DE 2017

OBJETIVO: REALIZAREM FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL EM EMPREENDIMENTOS MADEIREIROS NOS MUNICÍPIOS CITADOS.

FUNDAMENTO LEGAL: DECRETO Nº 734/1992, LEI 5.810/1994, ART.145 A 149 E ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 01/2008-AGE/PA. PRAZO PARA ENTREGA DE RELATÓRIOS DE VIAGEM: 05 (CINCO) DIAS APÓS RETORNO DE VIAGEM.

ORIGEM: BELÉM/PA

DESTINO: CAPANEMA/PA, SANTA LUZIA/PA, SANTA MARIA DO PARÁ/PA, SÃO MIGUEL DO GUAMÁ/PA, OURÉM/PA, CAPITÃO POÇO/PA, GARRAFÃO DO NORTE/PA, CACHOEIRA DO PIRIÁ/PA E NOVA ESPERANÇA DO PIRIÁ/PA.

PERÍODO: 18/08 A 01/09/2017 - (14 E ½) DIÁRIAS

SERVIDORES:

- 55587537/1 - CARLA TATIANI DO CARMO PEREIRA - (TECNICO EM GESTAO DE MEIO AMBIENTE)

- 5234042/2 - LUIZ SERGIO DE OLIVEIRA MACHADO - (AUXILIAR DE SERVICOS OPERACIONAIS)

- 5720687/2 - TATIANE DANIELE DE LIMA ALVES - (ASSISTENTE ADMINISTRATIVO)

- 57175889/1 - ADRIA SUANE TEIXEIRA REIS - (ASSISTENTE ADMINISTRATIVO)

- 57175253/1 - WELLINGTON PRESTES DE LIMA NASCIMENTO - (MOTORISTA)

ORDENADOR: CLAUDIO JORGE DA COSTA LIMA

**Protocolo: 220279**

### OUTRAS MATÉRIAS

#### TERMO ADITIVO A TERMO DE COOPERAÇÃO

Termo Aditivo: 005/2017

Termo de Cooperação: 001/2016 SEMAS/IDEFLOR-BIO  
Partes: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Sustentabilidade - SEMAS/PA e o Instituto de Desenvolvimento Florestal e da Biodiversidade do Estado do Pará - IDEFLOR-BIO(CNPJ 08.780.663/0001-88)

Justificativa: Prorrogação de vigência por 6 (seis) meses

Assinatura: 01/09/2017

Vigência: 02/09/2017 a 01/03/2018

Ordenadores Responsáveis: Luiz Fernandes Rocha, Secretário de Estado de Meio Ambiente e Sustentabilidade; Thiago Valente Novaes, Presidente do IDEFLOR-BIO

Endereço da Parte: Avenida João Paulo II, s/n, Curió-Utinga, CEP 66610-010, Fone (91)31843614, Belém/PA

**Protocolo: 224822**

## INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL E DA BIODIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

### ERRATA

Errata de Portaria nº799 de 28/08/2017, publicado no DOE nº33453 de 06/09/2017. Referente à Concessão de diárias

Onde se lê: Cintia Soares da Cunha - Gerente

Leia-se: Michele de Azevedo Pinto - Gerente

Errata de Portaria nº572 de 23 de junho de 2017, publicada no DOE 33402 de 26 de junho de 2017, referente a Suprimento de Fundo.

Onde se lê: elemento: 339039

Leia-se: elemento: 339030

Errata de Portaria nº739 de 14/08/2017, publicado no DOE nº33453 de 06/09/2017. Referente à Concessão de diárias

Onde se lê: Origem: Santarém

Leia-se: Origem: Belém

**Protocolo: 224599**

### TERMO ADITIVO A CONTRATO

#### EXTRATO DO 8º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 025/2013

PARTES: IDEFLOR-BIO (CONTRATANTE) E EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS (CONTRATADO)

OBJETO: prorrogar por 12 (doze) meses a vigência do contrato original.

JUSTIFICATIVA: **garantir a continuidade da prestação dos serviços postais e venda de produtos afins, de interesse do CONTRATANTE.**

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: **cláusula sétima do contrato 025/2013, com autorização do art. 57, inciso II da Lei nº 8.666/93, parecer jurídico 314/2017 - PROJUR / IDEFLOR-BIO.**

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PTRES: 8338; FONTE DE RECURSOS: 0656; ELEMENTO DE DESPESA: 3.33.90.39.

NOVA VIGÊNCIA: 27/10/2017 a 26/10/2018

Obs: todas as demais cláusulas e condições estabelecidas no contrato original permanecem vigentes e inalteradas.

THIAGO VALENTE NOVAES ERALDO ALVES ARRAES  
PRESIDENTE DO IDEFLOR-BIO GERENTE REGIONAL DE VENDAS

CONTRATANTE

CONTRATADO

**Protocolo: 224806**

### RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

**EXTRATO DO TERMO DE INEXIGIBILIDADE Nº 003/2017**  
FUNDAMENTO DE VALIDADE: **Art. 1º, § 2º, inciso II, do Dec. Estadual nº 1.739/2017; art. 25, inciso II, c/c art.13, inciso VI, da Lei 8.666/93, parecer PROJUR às fls. 32 do processo nº 2017/383933.**

OBJETO: Participação do servidor JÚLIO CESAR MEYER, matrícula 57175460/1, no VI CONGRESSO LATINO-AMERICANO DE AGROECOLOGIA, X CONGRESSO BRASILEIRO DE ECOECOLOGIA, no período de 12 a 15/09/2017, em Brasília - DF.

VALOR: R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais)

BENEFICIADO: SWGE SISTEMAS LTDA. - **CNPJ:**

**06.788.345/0001-38**

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: **PTRES: 796077; Fonte de Recursos: 0661; Elem.de despesa 33.90.39.**

ORDENADOR: THIAGO VALENTE NOVAES

PRESIDENTE DO IDEFLOR-BIO

**Protocolo: 224774**